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BACK-of-the-BOOK  for  DIRECT  SALE
A nice range of New Zealand Postal Fiscal stamps, Life Insurance, Postage Due, and Express Delivery.    Ask for scans if needed.   
Our normal lay-by service is available if you would like to break the purchase into monthly payments.  One third deposit, one third 
in 1 month, one third in 2 months.  There is a 3% surcharge for this service.   We are happy to discuss different payment options.    
	 C.P.	 S.G.
A1	 U1a	 E1	 Express Delivery  1903 6d Fernleaves (first printing) unhinged mint  ................................................................... $  150
A2	 U1a	 E1	 1930 6d Fernleaves used with central Napier datestamp, CP cat $75  ………………………............................... $    35
A3	 X1a-X6a		  Life Insurance 1891 simplified set of 6 mint 1d to 1/-, mixed centring as usual.  The 1d is 
			   perf 11 without gum, the 2d is perf 10 without gum.  ACS L1/L6 cat $4400  …………….….…........................... $1500
A4	 X1g-X6a		  1891 simplified set of 6 generally fine used for these,  ACS L1/L6 cat $750  ………………................................. $  400
A5	 X6a	 L6	 1891 1/- Rose fine mint (tiny expert guarantee stamp on back), ACS L6 cat $1800  ……….…........................... $  950
A6	 X6a	 L6	 1891 1/- Rose fine used, nice example, ACS L6 cat $450, CP cat $500  ………………….…….......................... $  300
A7	 X6a	 L6	 1891 1/- Rose FU pair, neat central 1904 Dunedin datestamp, CP cat $1000, rare multiple ….…..................... $  595
A8	 X2h(3)	 L17	 1902 1d Pale Blue perf 11 sideways wmk mint no gum, CP cat $150  ………………………................................ $    30
A9	 X7e-X12d		  1905 simplified set of 11 lightly hinged mint, the 2d Chestnut has a certificate of authenticity 
			   from Royal Philatelic Society London.  ACS L7/L17 cat $6000  …………………………....…................................ $3950
A10	 X7b-X12d		  1905 simplified set of 11 (no VR)  fine used,  ACS L7/L17 cat $500  …………………….….….............................. $  300
A11	 X8a	 L22	 1906 1d Blue (no VR) UHM (light gum creases) ACS L8 cat $1750  ……………..……….….................................. $  900
A12	 X10a	 L21	 1905 2d Chestnut (no VR) UHM, fine and rare, ACS L12 cat $10,000  …………….……….….............................. $7500
A13	 X10a	 L21	 1905 2d Chestnut (no VR) fine used, well centred  ……………………………………………................................... $  265
A14	 X10a	 L21	 1905 2d Chestnut (no VR) FU pair with neat central Wellington datestamp, beautiful multiple........................... $  595 
A15	 VP2		  Pigeon Post 1899 Special Post 1/- blue-green UHM, CP cat $325 for hinged  …………………........................ $  250
A16	 VP6		  1899 Marotiri 1/- red UHM superb top left corner example  …………………………………................................... $  250
A17	 VP7-VP8		  1899 Triangular set 6d blue & 1/- red mint (short perf on 6d), CP cat $500  ……………….…............................. $  325
A18	 VP7-VP8		  1899 Triangular set fine used each with GBPA postmark (Great Barrier Pigeongram Agency)........................... $  500
A19	 Y1a-Y14a	 D1-D16	 Postage Dues 1899 simple set 11 mint (most good to lightly hinged) ACS D1/D11 cat $1300.......................... $  750
A20	 Y1a-Y14a	 D1-D16	 1899 simplified set of 11 average to fine used (5d toned perfs)  ACS D1/D11 cat $1600  ……........................... $  750
A21		  D2a	 1899 8d with “8D.” printed double, a light kiss print, fine mint, listed in SG but not in CP  …............................. $  495
A22	 Y11a	 D2	 1899 8d fine used, ACS D8 cat $350  …………………………………………………….…….................................... $  250
A23	 Y13a	 D3	 1899 1/- fine used, ACS D10 cat $325  ………………………………………………….……….................................. $  225
A24	 Y14a	 D4	 1899 2/- fine used, ACS D11 cat $450  ………………………………………………….……….................................. $  295
A25	 Y15a-Y18a		  1902 simplified set of 4 UHM,  ACS D12/D15 cat $170  ………………………………...……...................................$  125
A26	 Y17a	 D20	 1905 2d perf 11 superb used, well centred, very under-rated in this fine condition …………….......................... $  250
A27	 Z1a	 F1	 1882 Postal Fiscals 1882 1d Lilac mint, about half gum, rare stamp, ACS P1 cat $3500  …….........................$1750
A28	 Z1b	 F2	 1882 1d Blue mint no gum, ACS P2 cat $600  ……………………………………………...….................................. $  150
A29	 Z1a-Z15a		  1882 simplified set 1d to £1 used  (without 4d to 1/-), the 12/6 Purple has a Stamp Duties 
			   cancellation as usual, low values 2/- & 2/6 parcel cancellations. ACS P1/P20 cat $4325.….............................. $1950
A30	   -	   -	 1882 £3 Green used with postal-type cancellation, toned perfs, ACS P24 cat $300  ………............................. $    95
A31	 Z2k-Z6g		  1882 simplified 2/-, 2/6, 3/-, 4/-, 5/- all mint (lightly to heavily hinged) ACS P7/11 $1250.................................... $  500
A32	 Z2h	 F111	 2/- Blue UHM, 1913 De La Rue paper perf.14½x14, CP cat $350  …………………….…..................................... $  250
A33	 Z4k	 F113	 3/- Mauve UHM, 1913 De La Rue paper perf.14½x14, CP cat $850  ……………….……..................................... $  650
A34	 Z5k	 F114	 4/- Brown-red UHM, 1913 De La Rue paper perf.14½x14, CP cat $900 ………………….................................... $  700
A35	 Z6h	 F115	 5/- Green UHM, 1913 De La Rue paper perf.14½x14, CP cat $1250  ……………………..................................... $  950
A36	 Z6L	 F135x	 5/- Green UHM, 1927 Cowan reversed watermark, CP cat $1250  ………………...……….................................. $  950 
A37	 Z7b	 F27	 6/- Rose mint (light gum bends) 1886 perf 12½, SG cat £425, CP cat $600  ………...……................................ $  350
A38	 Z8j	 F117	 7/- Pale Blue mint, nice lightly hinged example, 1913 P14½x14, CP cat $650  ……………................................. $  450
A39	 Z9d	 F84	 7/6 Grey UHM, outstanding fresh condition with original gum, 1906 perf.14  ……………................................... $6500
A40	 Z9d	 F84	 7/6 Grey UHM, gum bend but fine original condition, CP cat $7500  ……………………..................................... $4500
A41	 Z9d	 F84	 7/6 Grey mint (light gum bends) 1906 P14, CP cat $2500, ACS P14 cat $2250  …………...................................$1250
A42	 Z9b	 F41	 7/6 Grey fine mint, “SPECIMEN” overprint in black (for official presentation purposes)…................................... $1500
A43	 Z10g	 F85	 8/- Deep Blue mint lightly hinged, small edge thins, 1906 P14, CP $900, ACS $800  ..….................................. $  300
A44	 Z11h	 F119	 9/- Orange UHM but small pinhole, ACS P16 cat $1000  ……………………………….......................................... $  200
A45	 Z11a	 F18	 9/- Orange FU, first printing 1882, ACS P16 cat $300  ……………………………….……...................................... $  225
A46	 Z12m	 F139	 10/- Maroon mint, 1925 Cowan, CP cat $550, ACS P17 cat $500  ……………………......................................... $  325
A47	 Z14k	 F130	 15/- Green mint, superb example very lightly hinged, 1924 Jones paper, CP cat $2250  .…............................. $1900
A48	 Z15e	 F77	 £1 Rose mint lightly hinged, 1903 P11 side wmk, CP cat $1000, ACS P20 cat $900  ….…............................... $  650
A49	 ZO2g/6g/15h		 Official set of 3 mint lightly hinged, all chalky paper perf 14, CP cat $2650  ……………..................................... $1600
A50	 ZO2k/6h/15f		  Official 1882 simplified set of 3 used, the £1 high value is very fine, ACS P32/34 $1375.................................... $  750
A51	 ZO15h	 O84	 Official £1 Rose UHM well centred, ACS P34 cat $6000  …………………………….…........................................$4000
A52	 ZO15h	 O84	 Official £1 Rose lightly hinged mint, well centred, ACS P34 cat $1800 ………………….......................................$1250 
A53	 Z30a-Z40a		  1931 Arms Type Part set 1/3 Lemon to 12/6 Plum MLH (simplified) ACS P35/48 $1295................................... $  650
A54	 Z30a-Z40a		  Ditto but used to fine used simplified, 8/- has stain, 12/6 FU, ACS cat $923  ……………................................... $  400

Ashford Stamps Ltd.
P.O. Box 9845,  Newmarket,  Auckland 1149,  New Zealand.
Telephone (09) 520 5946      •      Fax  (09) 520 5947      •      Email ashford@stampsale.com
By appointment:  Upstairs, 1 Ngaire Ave, Newmarket, Auckland.
Managing Director:  Brian Rumsey.    Member NZSDA, APS, RPSNZ.



A55	 Z41c	 F202	 15/- Sage-green UHM,  1940 multiple upright wmk, ACS P49 cat $250  …………….……................................. $  150
A56	 Z42c	 F203	 £1 Pink UHM,  1940 multiple upright wmk,  ACS P50 cat $150  …………………….…….................................... $    95
A57	 Z43b	 F204	 25/- Pale Blue UHM,  1946 multiple upright wmk,  ACS P51 cat $1500  …………….….......................................$1100
A58	 Z43a	 F159	 25/- Pale Blue lightly hinged mint,  1931 Cowan paper,  ACS P51 cat $850  …………….................................... $  595
A59	 Z43c	 F204w	 25/- Pale Blue FU, Odenweller certificate confirming postally used Wellington, cat $2000.................................$1450
A60	 Z44d	 F205w	 30/- Brown UHM,  1949 multiple inverted wmk,  CP cat $1000,  ACS P52 cat $1000  ….................................. $  675
A61	 Z44c	 F205	 30/- Brown FU,  1946 upright multiple wmk, CP cat $350  ………………………………....................................... $  275
A62	 Z44b	 F180	 30/- Brown FU slight surface marks & creases, 1939 WT single wmk, CP cat $480  ……................................. $  100
A63	 Z45a	 F161	 35/- Orange-yellow mint lightly hinged, well centred, 1931 Cowan, ACS P53 cat $10,000................................ $7950
A64	 Z46d	 F206w	 £2 Purple mint lightly hinged, 1952 multiple inverted wmk, ACS P54 cat $275  ………….................................. $  180
A65	 Z46c	 F206	 £2 Purple UHM, 1946 upright multiple wmk, ACS P54 cat $450  ………………….……...................................... $  300
A66	 Z46d	 F206w	 £2 Purple UHM, 1952 multiple inverted wmk, ACS P54 cat $450  ………………………...................................... $  300
A67	 Z46d	 F206w	 £2 Purple FU, 1952 multiple inverted wmk, ACS P54 cat $100  …………………………...................................... $    65
A68	 Z47b	 F207	 £2-10s Red UHM, 1951 Wiggins Teape paper,  ACS P55 cat $1250  ………………...…….................................. $  850
A69	 Z47a	 F163	 £2-10s Red mint lightly hinged, 1931 Cowan, ACS P55 cat $750  ………………………….................................. $  495
A70	 Z47b	 F207	 £2-10s Red FU, 1951 Wiggins Teape paper,  ACS P55 cat $1100  …………………...……................................... $  650
A71	 Z48d	 F208w	 £3 Green UHM, 1952 multiple inverted wmk,  ACS P56 cat $500  ………………………..................................... $  325
A72	 Z48d	 F208w	 £3 Green FU small edge thin, 1952 multiple inverted wmk,  ACS P56 cat $220  ………..................................... $    65
A73	 Z49b	 F209	 £3-10s Rose mint lightly hinged, very fine, 1948 multiple wmk,  ACS P57 cat $4000  ....................................... $2500
A74	 Z49a	 F165	 £3-10s Rose FU, Odenweller certificate confirming postally used Wellington, ACS $4500................................$3000
A75	 Z50b	 F210	 £4 Light Blue mint lightly hinged, 1952 inverted wmk, ACS P58 cat $300  ………………................................... $  200
A76	 Z50b	 F210	 £4 Light Blue UHM, 1952 inverted wmk, CP cat $600  …………………...………………...................................... $  425
A77	 Z50b	 F210	 £4 Light Blue FU, 1952 inverted wmk, ACS P58 cat $425  ……………….………………...................................... $  275
A78	 Z50b	 F210	 £4 Light Blue FU firm postmark, small thin, 1952 inverted wmk, ACS P58 cat $425  ……..................................$  125
A79	 Z51a	 F167	 £4-10s Grey UHM, fine & scarce, ACS P59 cat $6500, CP cat $7000  …………………….................................. $4500
A80	 Z51a	 F167	 £4-10s Grey FU, on small piece from registered packet tied by neat Wellington postmark
			   26-NO-45 (stamp issued 1935) fine & scarce, ACS P59 cat $4500  …….…………………..................................$3000
A81	 Z52d	 F211w	 £5 Indigo-blue mint no gum, 1940 inverted wmk, ACS P60 cat $550  ……………………................................... $  100
A82	 Z52d	 F211w	 £5 Indigo-blue FU, 1940 inverted wmk, ACS P60 cat $250  ………………………………..................................... $  150
A83	 Z53b-Z57d		  1940 Arms Overprints  Set 3/6 to £10 FU (missing £20), ACS P62/68 cat $1940  ……….................................$1250
A84	 Z53b	 F212	 3/6 on 3/6 Green UHM, 1942 multiple upright wmk, cat $65 ……………………………....................................... $    40
A85	 Z53d	 F213	 3/6 on 3/6 Green sans-serif mint lightly hinged, 1953 multiple upright wmk, cat $75 …..................................... $    45
A86	 Z54b	 F214	 5/6 on 5/6 Lilac UHM,  1944 multiple upright wmk, ACS P64 cat $150  ………………….................................... $  100
A87	 Z55b	 F215	 11/- on 11/- Yellow UHM,  1942 multiple wmk, ACS P65 cat $375  ………..……………...................................... $  250
A88	 Z56b	 F216	 22/- on 22/- UHM well centred, 1945 multiple wmk, ACS P66 cat $800, CP cat $900 ...…............................... $  625
A89	 Z56c	 F216aw	 22/- on 22/- Red mint very lightly hinged,  1950 inverted wmk, ACS P66 cat $500  …...…............................... $  325
A90	 Z57a	 F186	 35/- on 35/- Orange-yellow UHM, ACS P67 cat $1500  ………..………………………….......................................$1100
A91	 Z57a	 F186	 35/- on 35/- Orange-yellow mint lightly hinged, ACS P67 $1000  ………………………….................................... $  650
A92	 Z57a	 F186	 35/- on 35/- Orange-yellow FU,  CP cat $975  …………………...…………………………...................................... $  600
A93			   £9 on £9 Rose lightly hinged mint (1940-48 upright multiple wmk) unlisted mint and rare................................. $  750
A94	 ZO33a	 O113	 Arms Officials  1933 5/- Green vertical OFFICIAL fine UHM, ACS P70 cat $1100 .…….................................... $  795
A95	 ZO33a	 O113	 1933 5/- Green vertical OFFICIAL mint no gum, ACS P70 cat $750 …………………..…..................................... $  200
A96	 ZO33a	 O113	 1933 5/- Green vertical OFFICIAL fine used, ACS P70 cat $750  ………………………….................................... $  450
A97	 ZO33d	 O133aw	 1950 5/- Green horizontal OFFICIAL unhinged mint, inverted wmk, CP cat $120  ……….................................. $    75
A98	 ZO33b	 O119	 1938 5/- Green horizontal OFFICIAL single wmk FU, CP cat $145  ……………………........................................ $    95
A99	 Balance:  Rest of collection includes 1902 Dues set U/FU, 1939 set UHM & FU, Life Ins 1891-1981 sets/odds
	 U/FU, 1947-81 sets UHM, 1967 Arms UHM & FU sets, Express 6d Fern GU etc. ACS cat $700.  Price to clear........................................ $  150

ORDER FORM
Ashford Stamps Ltd,	 Email  ashford@stampsale.com
P.O.Box 9845, Newmarket,	 Phone (09) 520 5946,	 international phone  +64 9 520 5946,
Auckland 1149, New Zealand.	 Fax (09) 520 5947, 	 international fax  +64 9 520 5947
Code		  Price		      Code		 Price		       Code		  Price                  		
|		  |		  |   |		  |		  |    |		  |		  |
|		  |		  |   |		  |		  |    |		  |		  |
|		  |		  |   |		  |		  |    |		  |		  |
|		  |		  |   |		  |		  |    |		  |		  |
GST is charged to the vendor in the commission, not to the buyer.  Therefore please pay the prices quoted.

NAME	 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––	 Total enclosed $ –––––––––––––––

ADDRESS	 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

	 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

If charging Mastercard or Visa: Card number–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

CVC code (last 3 digits on back)–––––––– Expiry date–––––––––––––––– Signature –––––––––––––––––––––––––––––––––––




